

[image: ]  
                        COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO
   
ATA DE REUNIÃO DE COMISSÃO

Ao Vigésimo Segundo dia do mês de Junho de dois mil e vinte e três, as treze horas. Presentes na sala das comissões, os vereadores membros da comissão: o vereador Álisson Alves da Silva – Presidente, a vereadora Maria de Fátima da Costa – Relatora e o vereador Jardeson Ferreira Barbosa – Membro. Invocando a Proteção de Deus, o Presidente Álisson declarou aberta a reunião da comissão; Tendo a seguinte matéria a ser encaminhada para a Relatora: A Relatora Maria de Fátima falou que não era para ser encaminhada e sim para ser votada; Então o Presidente Álisson falou que é a seguinte matéria para ser votada e em seguida pediu para que a Relatora apresentasse o seu relatório; Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo N°05/2023, Dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária (LOA) para o exercício de 2024, e dá outras providências; Em seguida, o Presidente Álisson passou a palavra para a relatora, para que ela possa dar o seu parecer; A Relatora Maria de Fátima falou que esse projeto tinha acabado de ser passado pela Comissão de Justiça e Redação, foi aprovado pelo Relator Álisson e está sendo passado pela Comissão de Finanças, a vereadora como Relatora, deu o seu parecer favorável e disse que com certeza, precisam aprovar esse projeto, porque esse é um ponto de partida para o orçamento para 2024, então é um projeto de suma importância e que precisa ser aprovado com urgência, então o parecer da Relatora Fátima é favorável; O Presidente Álisson passou a palavra para o membro Jardeson; O vereador Jardeson Barbosa, como membro da comissão de finanças, acompanha o parecer da Relatora Maria de Fátima, haja vista que é um projeto que já vinha tramitando na casa, aonde já ouve várias reuniões e o vereador Jardeson como membro, acompanha o parecer favorável da Relatora; O Presidente Álisson falou que o projeto na comissão, foi aprovado por unanimidade, chegaram a conclusão que o parecer é favorável de toda a comissão; Nada mais havendo a tratar, o Presidente Álisson declara encerrada a reunião da comissão, ás treze horas e cinco minutos. E convida a todos para a próxima reunião.
                                         
                                            ÁLISSON ALVES DA SILVA

Presidente da Comissão

     
MARIA DE FÁTIMA DA COSTA
Relatora da Comissão
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	JARDESON FERREIRA BARBOSA
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	MARIA DE FÁTIMA DA COSTA
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